Upphérads BK
Partavling pa R.B. #4 2021-04-27

Partavling, 9 bord, 18 par. Antal brickor: 24. Medel: 192.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 14 226.1 58.88 BengtOlsson - Yngve Lang 36127 37193 Uppharads BK
2 12 222.2 57.85 Kerstin Becker - Lars-Goran Nilsson 7649 7046 Skovde BA
3 17 2184 56.87 Heinz-Glnther Strdmer - Anton Johansson 34472 58298 Blomstermala BK
4 3 2114 55.05 Magnus Cassel - Elisabeth Bredberg 41676 35697 Vanersborgs BS
5 2 2113 55.02 Sven-Géran Lennartsson - Kjell-Ake Lind 12534 4376 Herrljunga BK - Stenstorps BK
6 7 2049 53.35 Stefan Stolt - Andrzej Luczynski 29994 81105 Vanersborgs BS
7 9 196.7 51.23 AnnaEk- Eva Glans 59578 8552 Uddevalla BF - Tjérns BK
8 15 196.2 51.09 Per Magnusson - Lars-Erik Moberg 55622 8593 Vanersborgs BS
9 6 189.2 49.27 Hans Brolin - Bjorn Westling 7596 1666 Bords BA
10 16 184.1 47.95 Jaenita Johansson - Krister Persson 7598 8789 Boras BA - BK Bjorken
11 5 180.6 47.03 Christer Térngvist - Marcus Sandberg 20612 7682  Asperd-Branno BK
12 8 179.0 46.61 Ulf Halvorsen - Carina Halvorsen 3452 91477 Vanersborgs BS
13 18 177.3 46.17 OleJJensen - Larsgunnar Andersson 26295 20573 Upphéarads BK
14 1 176.5 45.97 Sten Oman - Soren Franzén 10766 4340 Boras BA - Ulricehamns BK
15 10 174.8 45.51 Elsa Persson - Frank Andersson 11278 91300 Uppharads BK - Stromstads BK
16 11 1714 4464 Lennart Ragnarsson - Per-lvar Persson 132 7624 Uppharads BK
17 13 170.0 44.27 KentJohansson - Bo Johansson 3908 3915 Uddevalla BF
18 4 166.0 43.23 Benny Olsson - Roger Nyman 592 7522 Skoévde BA - Hunnebostrand-Kungshamns BK
1 4 K874 Basta kontrakt 2 4 EKn982 Basta kontrakt 3 4 Kn8 Basta kontrakt
Nord vD1053 5¢v N D -2-300 Ost v10 74 S =2210 Syd v742 5¢ O =-600
Ingen + Kn75 NS + EKn8 ov *72
KD & ¢ v & NT #KD52 & ¢ v & NT #DKn8753 & ¢ v & NT
4 E93 aKn N529 9 4 46 4 D3 N 128 9 1311 «D5 4 E743 N52 353
vK v Kn872 S52994 vKD52 vKn98 S 128 101311 vKD1086 v5 S52 453
¢ EK984 ¢ D10632 O 8 114 4 7 ¢ KD1032 ¢ 97654 015302 ¢ Kn3 ¢ED10986 O 7 119 8 9
#Kn652 #E103 vV 8 114 4 7 #1084 #Kn97 V05302 #EK106 %94 vV 7 109 7 9
4 D10652 4 K10754 & K10962
v E964 vE7643 v EKn93
.- .- + K54
#9874 #E63 *2
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
17 18 34 S= ¢ A 140 160 00| 1 2 64 S+1 46 1460 120 40| 4 2 3vV-3 L) 300 16.0 0.0
7 8 3vN-2 2 -100 13.0 30| 5 6 64 S+1 ¢+ K 1460 120 4.0|17 14 3v V-2 4] 200 140 2.0
9 10 44 S-2 +K -100 13.0 3.0| 9 10 64 S+1 vQ 1460 120 40| 1 5 2v V-1 L) 100 11.0 5.0
1 2 2¢V+2 a7 -130 10.0 6.0|11 12 64 S+1 ¢K 1460 120 40| 8 11 44 O-1 *2 100 11.0 5.0
5 6 3¢ V+2 a7 -150 7.0 9.0|15 16 64 S+1 ¢K 1460 12.0 4.0|15 12 34 S-2 &A -100 8.0 8.0
13 14 3¢ V+2 *Q -150 7.0 9.0| 3 4 44 S+3 ¢+Q 710 30 130 7 3 44 O= *2 -130 6.0 10.0
3 4 2¢V+H4 &K -170 2.0 140| 7 8 54 S+2 + K 710 3.0 13.0|10 6 3NO+1 aT -630 3.0 13.0
11 12 46 V+2 &K -170 2.0 14.0|13 14 44 S+3 vK 710 3.0 13.0(13 9 3NO+1 46 -630 3.0 13.0
15 16 3¢ V+3 &K -170 2.0 14.0|17 18 44 S+3 vK 710 3.0 13.0(18 16 3N O +2 *4 -660 0.0 16.0
4 4 KD10975 Bésta kontrakt 5 a- Bésta kontrakt 6 4 DKn98 Bésta kontrakt
Vast v KKn86 5¢ V =-600 Nord v D974 6¢ N =1370 Ost v KKn5 44 S =420
Alla +10 NS + EKD954 ov 2
*42 & ¢ v & NT #983 & ¢ v & NT #K7652 & ¢ v & NT
442 4 Kn8 N10871 4 EKKN5 410863 N 12127 8 9 sE4 4 K7 N8 4 6 106
v D93 vE S10871 vKn8653 vE102 S 12127 8 9 vD10987 v42 S 8 4 6 106
¢ EK865 ¢ Kn972 O 11114 4 7 ¢ 632 ¢ Kn107 0015651 ¢10954  + EKD76 0587 37
#E73 #KD10985 V 11114 4 7 »7 #Kn42 V01651 #Kn10 #9843 V58737
4 E63 4 D9742 4106532
v 107542 vK vE63
+ D43 +8 + Kn83
#Kn6 #EKD1065 «ED
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
17 14 34 N= vA 140 16.0 0.0|10 1 3NN+4 v2 720 13.0 3.0| 4 7 44 S= LN 420 140 2.0
1 5 3¢V+1 4K -130 13.0 3.0|15 8 3NN+4 vT 720 13.0 3.0|15 8 44 S= &J 420 140 2.0
7 3 4e V= oK -130 13.0 3.0{17 9 3NN+4 vT 720 13.0 3.0(16 14 44 S= +5 420 140 2.0
4 2 3%0+2 a A -150 10.0 6.0|18 12 3NN +4 v2 720 13.0 3.0|11 3 4¢ O-2 46 200 10.0 6.0
15 12 4¢ V +3 v8 -190 80 80| 5 2 3NN+3 &J 690 80 80| 5 2 3s4S+1 *T 170 6.0 10.0
8 11 54 0= 43 -600 3.0 13.0| 6 13 5# S+2 &K 640 6.0 10010 1 34 S+1 +5 170 6.0 10.0
10 6 5¢ V= oK -600 3.0 13.0|11 3 5#S+1 4A 620 40 12.0|17 9 34 S+1 +9 170 6.0 10.0
13 9 540= 4 A -600 3.0 13.0|16 14 3NS= v3 600 20 140| 6 13 2¢ O= a2 90 1.0 15.0
18 16 5¢ V= oK -600 3.0 13.0| 4 7 3#S+3 v6 170 0.0 16.0|18 12 2¢ O= 46 90 1.0 150
7 «10 Bésta kontrakt 8 4 D76 Bésta kontrakt 9 & K96543 Bésta kontrakt
Syd v KDKn10864 3v S =140 Vast v Kn1053 44 V =-420 Nord v6 54 N =450
Alla +43 Ingen ¢ KKn543 ov + K7643
«D98 & ¢ v & NT *6 & ¢ v & NT *3 & ¢ v & NT
4 Kn643 4K8 N57 977 4 E10432 & KKn95 N85424 4 E10 4 Kn87 N 7 116 118
v32 vE75 S57977 vK2 v D986 S 85424 v 1092 v KD853 S 7 116 118
¢ 652 ¢+ KD87 086 46 6 + ED98 ¢72 O5 7 7 107 4985 + D10 06 2624
#EKKN2 #6543 V76365 *E4 #875 V577 107 #DKn865 #K72 V62624
4 ED9752 48 4 D2
v9 vE74 v EKn74
+ EKn109 + 106 ¢ EKn2
#107 #KDKn10932 *E1094
Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poéang
18 8 4v N= v5 620 16.0 0.0| 5 10 44 V-1 *6 50 12.0 40| 7 11 44 N+2 ¢+Q 480 14.0 2.0
3 15 3v N+1 +K 170 140 20|11 4 44 V-1 &6 50 120 4.0|14 8 44 S+2 &J 480 140 2.0
13 1 3vy N= +K 140 120 40|13 1 44 V-1 *6 50 12.0 4.0|15 4 44 S+2 LN 480 140 20
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5 10 4v N-1 v5 -100 5.0 11.0(14 12 44 V-1 »6 50 2 40|13 5 34 N+3 vK 230 100 6.0
7 2 34S-1 *A -100 5.0 11.0|16 9 4a V-1 *6 50 2 40| 1 17 34 S+2 *5 200 50 11.0
11 4 34 S-1 *K -100 5.0 11.0| 3 15 34 V= *6 -140 5.0 11.0{10 2 24 N+3 ¢+Q 200 50 110
14 12 4v N-1 +K -100 5.0 11.0| 7 2 34 V= *6 -140 5.0 11.0|12 9 24 S+3 v9 200 50 11.0
16 9 24 S-1 *K -100 5.0 11.0|17 6 4a V= *6 -420 2.0 14.0|18 3 34 N+2 *T 200 5.0 11.0
17 6 4v N-1 *4 -100 5.0 11.0|18 8 54#DS-3 s A -500 0.0 16.0|16 6 4v N-3 &2 -150 0.0 16.0
10 4 K10 Basta kontrakt 11 » E864 Basta kontrakt 12 4 E5 Basta kontrakt
Ost v 865 ANT S =630 Syd v EKn82 6¢ S =920 Vast vE92 2v N =110
Alla ¢ 9753 Ingen ¢ D107 NS ¢ ED9
*K732 & ¢ v & NT #EKn LIRS A #Kn9532 & ¢ v aN
475 #9863 N 7 10101010 4K9532 4 DKn7 N 9 127 6 4 D82 4 K974 N7 7877
v73 v DKn92 S 7 10101010 vK10653 v94 S 9 127 6 v K86 vKn75 S77877
¢KD84 462 06 3333 +5 ¢ Kn98 04156 ¢ KKn76 ¢ 532 O56 56 6
#E£9854 #D106 V63333 *K9 #D10876 V4156 #K107 #ED4 V56566
4 EDKn42 410 + Kn1063
v EK104 vD7 vD1043
¢ EKn10 ¢ EK6432 +1084
*Kn #5432 »86
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res ing Par  Kontr Ut Res Poang
7 11 3NS+2 ¢4 660 160 0.0| 4 18 3NN+1 *6 430 50|12 6 INRDN+1 47 1160 16.0 0.0
1 17 44 S= «A 620 140 20| 9 8 3NN+1 *7 430 50(17 5 INDN+1 #4 380 14.0 2.0
13 5 3NN= vQ 600 110 5.0(10 13 3NN+1 &7 430 5014 3 3NO-5 8 250 120 4.0
15 4 3NS= &5 600 11.0 50(12 6 3NN+1 *6 430 5016 1 3v S+1 ¢7 170 100 6.0
18 3 14 S+3 v7 170 80 80(16 1 3NN+1 *7 430 50| 4 18 2NV -3 &3 150 8.0 80
10 2 44 S-1 a5 -100 4.0 12.0|17 5 3NN+1 a7 430 5.0(10 13 INN+1 a4 120 6.0 10.0
12 9 44 S-1 a5 -100 4.0 12.0|15 7 3NN-= *6 400 12.0|15 7 2NO-2 +4 100 4.0 12.0
16 6 4vS-1 *K -100 4.0 12.0|11 2 4¢ S= 5 130 150(11 2 24 O-1 *8 50 20 140
14 8 44 S-2 +Q -200 0.0 16.0|14 3 4¢ S= K 130 150| 9 8 INDN-1 *2 -200 0.0 16.0
13 4765 Bésta kontrakt 14  KKn1097542 Bésta kontrakt 15 » EK94 Bésta kontrakt
Nord v EDKn 5NT S =660 Ost v- 64 OD-2300 Syd vE3 7NT S =2220
Alla + E1097 Ingen + 985 NS ¢ E32
«D105 & ¢ v & NT *74 * #K976 & ¢ v & NT
4K10982 4Kn43 N 1111108 9 46 43 N 5 4DKn63 475 N 139 9 1313
v K7 v 10932 S 1111118 11 v KKn v D98765 S 6 vD976  vKnl042 S 139 9 1313
+ Kn85 ¢ K62 022252 ¢ KKn7432 ¢ ED106 06 ¢10876 ¢ DKn54 004400
*972 *K43 V22252 #EDKn8  #109 VvV 6 +10 £854 V04400
«ED «ED8 +1082
v 8654 v E10432 v K85
¢ D43 *- + K9
#EKn86 #K6532 #EDKnN32
Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr Ut Res Par  Kontr Ut Res Poéang
18 7 3NN+2 v3 660 160 00| 5 16 44aDN+2 8 790 0] 9 4 6NS+1 +8 1470 14.0 .0
5 16 3NS+1 49 630 100 6.0({14 4 44DN+2 v¥9 790 .0(12 5 6NS+1 ¢6 1470 14.0 .0
8 6 3NN+1 3 630 100 6.0| 8 6 54 N+1 v6 480 .0]18 11 6NS+1 «Q 1470 14.0 .0
11 15 3NN+1 v3 630 100 6.0(12 1 44 N+2 v8 480 .0|13 17 6NS= T 1440 9.0 .0
12 1 3NN+1 &3 630 100 6.0(17 10 44 N+2 v7 480 .0]|16 10 6NS= v6 1440 9.0 .0
17 10 3NN +1 a4 630 100 6.0|11 15 44 N+1 T 450 0| 7 14 3NS+4 v7 720 6.0 10.0
9 3 3NN= 3 600 20 14.0(18 7 44 N+1 T 450 0| 6 3 3NS+3 v7 690 3.0 13.0
13 2 3NN= LN 600 20 140 9 3 5vDO-2 A 300 0] 8 1 3NN+3 +Q 690 3.0 130
14 4 3NN= a4 600 20 140(13 2 64 V-2 a2 100 015 2 6NS-1 v7 -100 0.0 16.0
16 210 Bésta kontrakt 17 « ED9 Bésta kontrakt 18 & E432 Bésta kontrakt
Vast v 632 6¢ N =920 Nord v E432 INTN =90 Ost vE7 5NT S =660
ov + EK65 Ingen + ED8 NS + Kn74
#EK972 & ¢ v o NT +D73 LI A +KD64 & ¢ v & NT
4 K8742 4E95 N 7 125 6 9 4842 4 K76 N6 66 7 4Kn965 41087 N 119 7 1011
vD1094 vKKn87 S 7 125 6 9 vKKn105 v98 S 66 6 6 v DKn v1095432 S 119 7 1111
+82 *7 061774 ¢ 9643 ¢ KKn10 07776 ¢ K10532 +98 024522
*54 #DKn863 V61774 *Kn2 #K10964 V777686 »E3 *75 V24522
4 DKn63 4 Kn1053 «KD
vE5 vD76 v K86
¢ DKn10943 ¢ 752 ¢ ED6
«10 #EB85 #Kn10982
Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Par  Kontr Ut Res Poéang
8 1 3NS+2 a4 460 160 00| 8 5 3NN-1 v9 -50 2.0(14 11 4NS+2 +3 690 140 2.0
7 14 5¢ S+1 v9 420 110 5.0(14 11 2NN-1 *4 -50 2.0[15 18 3NS+3 2 690 140 2.0
9 4 5¢ N+1 *] 420 110 5.0(16 13 3NN-1 &T -50 2.0[17 2 3NS+3 2 690 140 2.0
12 5 5¢ S+1 a7 420 110 50| 3 1 3NN-2 »6 -100 8.0 3 1 3NS+2 +3 660 80 80
16 10 5¢ S+1 *4 420 11.0 50| 6 4 3NN-2 v8 -100 80| 6 4 3NS+2 ¢3 660 80 80
6 3 5¢S= a2 400 50 11.0(15 18 3NN-2 *4 -100 80| 8 5 3NS+2 a5 660 80 80
15 2 3NN= v8 400 50 110 9 7 3NN-3 *4 -150 140| 9 7 3NS+1 vQ 630 3.0 13.0
13 17 3¢ N+3 49 170 2.0 14.0(10 12 3NN-3 v9 -150 14.0|10 12 3NS+1 vQ 630 3.0 130
18 11 4¢ N+1 v7 150 0.0 16.0|17 2 INN-3 *4 -150 14.0(16 13 3NS= vJ 600 0.0 16.0
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19 a- Basta kontrakt 20 4 D108 Basta kontrakt 21 4 EKn1065 Basta kontrakt
Syd v K643 64 V D -2 500 Vast v 985 4v V =-620 Nord v KKn108 2NTV =-120
(6)) ¢+ D942 Alla + DKn93 NS ¢ E5
#KKn942 & ¢ v & NT #1097 & ¢ v & NT »76 & ¢ v & NT
«KD1076 #EKn9543 N 9 11123 6 4 K9765 42 N3 836 3 4KD2 4743 N6 6565
v 87 vKn102 S 9 11123 6 v K42 vEDKn1063 S 3 8 3 6 3 vD62 vE9743 S6 6565
¢+E ¢ 1073 O3 11 106 ¢ 74 ¢ 105 O 105 107 7 ¢+K72 ¢ DKn3 O6 786 7
+#D8765 #10 V 311 106 #EK6 D842 V 105 107 7 #ED84 #95 V678738
482 « EKn43 »98
v ED95 v7 v5
+ KKn865 + EK862 + 109864
*E3 #Kn53 #KKn1032
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 7 5v S+l «K 480 16.0 0.0|14 15 24 V-1 +Q 100 16.0 00|16 2 2¢ O-3 49 150 16.0 0.0
11 9 4v S+l ¢A 450 130 30| 1 4 2v0+3 ¢ A -200 140 20| 1 7 2NV-2 aT 100 140 2.0
18 2 4v S+1 ¢A 450 130 30| 3 5 4v 0= ¢ A -620 100 6.0| 6 11 2v V-1 ¢ A 50 10.0 6.0
12 13 5¢ S+1 «Q 420 100 6.0|12 13 4v O = ¢ A -620 100 6.0| 9 15 2v V-1 ¢ A 50 10.0 6.0
1 4 4¢ S+2 +K 170 80 80|17 16 4v O= ¢ A -620 10.0 6.0|12 17 2v V-1 ¢ A 50 10.0 6.0
3 5 54V-1 2 100 6.0 100 6 7 4v O+1 ¢A -650 3.0 13.0|18 14 14 N-1 3 -100 6.0 10.0
14 15 4e4 V= +Q -620 3.0 13.0| 8 10 4v O +1 + K -650 3.0 13.0| 3 10 2v V+1 4 A -140 4.0 120
17 16 44 V= +4 -620 3.0 13.0|11 9 4v O+1 ¢ A -650 3.0 13.0| 4 5 INV+2 aJ -150 2.0 14.0
8 10 44DV = *4 -790 0.0 16.0|18 2 4y O+1 &5 -650 3.0 13.0|13 8 24 N-2 a4 -200 0.0 16.0
22 48 Basta kontrakt 23 & Kn942 Basta kontrakt 24 4 Kn4 Basta kontrakt
Ost v D65 44 O D -1 200 Syd v Kn954 ANT V =-630 Vast v Kn75 INTV =-90
oV + EK875 Alla ¢ E943 Ingen + KKn54
#DKn93 & ¢ v & NT *Kn & ¢ v & NT +KD64 & ¢ v & NT
« EKn109765 & D43 N 6 8 104 4 & EK3 46 N2 3362 ~ E82 41076 N7 7 676
v 10 v EKn8 S 6 8 104 4 vED2 v K1063 S23362 vE10964 vK82 S77676
+ D6 ¢ Kn93 0743909 ¢+ Kn1087 ¢ K52 O 1110107 10 ¢+ E10 49873 055757
»E86 £10742 V74399 *E86 #D10732 V 1110107 10 #952 »E87 V55757
s K2 4 D10875 » KD953
v K97432 v 87 vD3
+ 1042 + D6 + D62
*K5 #K954 #Kn103
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
6 11 54DV-3 ¢ A 800 160 00| 5 7 3NV-2 a2 200 13.0 3.0| 3 13 2v V-1 aJ 50 140 2.0
16 2 4v S= «A 420 140 20| 9 18 3NV-2 49 200 13.0 3.0| 4 10 2v V-1 *Q 50 140 2.0
4 5 4v S-1 s A -50 110 50(14 2 3NV-2 a2 200 130 30| 5 7 2vV-1 aJ 50 140 2.0
18 14 4v S-1 4 A -50 110 5.0(15 6 3NV-2 a4 200 13.0 3.0|14 2 Pass 10.0 6.0
1 7 24 V+2 ¢ A -170 70 9.0| 4 10 3NV-1 a2 100 70 90| 1 11 24 S-1 *A -50 6.0 10.0
9 15 34 V+1 ¢+ K -170 70 9.0| 8 17 3NV-1 a2 100 70 90| 9 18 24 S-1 ¢ A -50 6.0 10.0
13 8 5vyDS-2 4 A -300 4.0 12.0| 3 13 2NV +2 ¢*4 -180 4.0 12.0|16 12 24 S-1 ¢ A -50 6.0 10.0
3 10 44 V= ¢ A -620 1.0 150| 1 11 3NV +1 v4 -630 1.0 15.0| 8 17 INO= +Q 90 1.0 15.0
12 17 44 V= ¢ A -620 1.0 15.0|16 12 3NV +1 a4 -630 1.0 150|15 6 INO= 43 90 1.0 15.0

Uppharads BK, Partavling pa R.B. #4 2021-04-27, sida 3 av 3




